



Agencija za  
strukovno obrazovanje  
i obrazovanje odraslih

KLASA: 030-08/19-02/17  
URBROJ: 332-05-02/1-19-01  
Zagreb, 4. veljače 2019.

Na temelju odredbe članka 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Zagreb, Amruševa 4, OIB: 40719411729, ravnatelj Mile Živčić, dana 4. veljače 2019. godine, upućuje sljedeći

## JAVNI POZIV

za prijavu kandidata za savjetnika/icu nacionalnog voditelja ispitivanja - stručnjaka/inje za provedbu uzorkovanja na PIAAC istraživanju u Republici Hrvatskoj, u okviru ESF-ovog projekta "Razvoj sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih"

## Opis projekta

### I.

Nedostatak mehanizama osiguravanja kvalitete u sustavu obrazovanja odraslih prepoznato je kao jedan od glavnih uzroka nedovoljnog sudjelovanja odraslih u cjeloživotnom učenju i neprilagođenosti obrazovne strukture stanovništva zahtjevima tržišta rada.

Stoga je Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih razvila projekt pod nazivom "Razvoj sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih", kojim će se uspostaviti jedinstveni sustav osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih kroz izradu modela osiguravanja kvalitete sustava obrazovanja odraslih, uvođenje samovrjednovanja ustanova i vanjskog vrjednovanja ustanova za obrazovanje odraslih te jačanje kapaciteta ustanova za razvoj i provedbu novog modela osiguravanja kvalitete. Postizanje navedenih ciljeva planirano je, između ostalog, provedbom Nacionalnog ispitivanja kompetencija odraslih (PIAAC) u sklopu Programa za međunarodnu procjenu kompetencija odraslih (Programme for the International Assessment of Adult Competencies), kojim se mjeri čitalačka i matematička pismenost te sposobnost rješavanja problema odraslih osoba u dobi od 16 do 65 godina. Rezultati ispitivanja PIAAC omogućit će komparativnu analizu kompetencija odraslih u Hrvatskoj te uvid u relevantnost stečenih kompetencija tijekom obrazovanja u odnosu na potrebe tržišta rada.

U sklopu projekta provoditi će se aktivnosti koordinacije pripreme i provedbe ispitivanja, priprema za pilot ispitivanje, provedba i obrada podataka pilot ispitivanja, priprema za glavno ispitivanje te provedba i obrada podataka glavnog ispitivanja.

Ciljevi predviđeni projektom u skladu su sa "*Strategijom obrazovanja, znanosti i tehnologije*" (Cilj 3. Uspostaviti sustav osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih) te s prioritetima i mjerama "*Programa razvoja sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja 2016. – 2020.*" (Prioritet 2: Poboljšanje kvalitete strukovnog obrazovanja i osposobljavanja; Cilj 2.1: Ustroj koherentnog sustava osiguravanja kvalitete strukovnog obrazovanja; Mjera 2.1: Uspostava jedinstvenog sustava osiguravanja kvalitete strukovnog obrazovanja i osposobljavanja).

Zadaće, obveze i predviđeni rad savjetnika/ice nacionalnog voditelja ispitivanja - stručnjaka/inje za provedbu uzorkovanja

## II.

Temeljne zadaće stručnjaka/inje za provedbu uzorkovanja su:

- koordinacija svih aktivnosti vezanih uz uzorkovanje na PIAAC istraživanju i komunikacija sa stručnjacima za uzorkovanje iz Konzorcija.

Specifične zadaće stručnjaka/inje su provedba sljedećih aktivnosti:

- prikupljanje podataka za izradu dizajna ispitivanja,
- izrada plana uzorkovanja i uzorka za terensko (pilot) ispitivanje u Hrvatskoj,
- odabir uzorka koji se temelji na vjerojatnosti,
- praćenje uzorka tijekom terenskog (pilot) ispitivanja,
- prilagodba procesa prikupljanja podataka kako bi se smanjila stopa neodgovora,
- po potrebi komunikacija s Konzorcijem o problemima uzorkovanja,
- kontinuirana komunikacija s nacionalnim voditeljem ispitivanja i sudjelovanje na radnim sastancima stručnjaka za uzorkovanje.

Uz ove usko specijalne aktivnosti stručnjak/inja bi surađivao/la s nacionalnim voditeljem ispitivanja (NVI) na svim aktivnostima vezanim uz uzorkovanje.

Angažman stručnjaka/inje za provedbu uzorkovanja planiran je tijekom cijele 2019. godine.

## III.

Stručnjak/inja za provedbu uzorkovanja biti će izabran/a Odlukom o imenovanju stručnjaka/inje za provedbu uzorkovanja na PIAAC istraživanju u Republici Hrvatskoj, temeljem ovog Javnog poziva.

## IV.

Stručnjak/inja za provedbu uzorkovanja primit će odgovarajuću financijsku naknadu za rad na PIAAC istraživanju. Iznos i kriteriji financijskih naknada utvrđeni su financijskim planom projekta. Predviđeni ukupni iznos jest, 1.000,00 kuna neto po danu, tijekom 45 radnih dana godišnje, odnosno 45.000,00 kuna neto koji će biti isplaćen sukladno odredbama sklopljenog ugovora o djelu.

Troškove putovanja i, po potrebi, smještaja, proizašle iz obveza iz članka II. ovoga Poziva, snosi Agencija. Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih pokrivat će troškove putovanja od mjesta prebivališta/boravišta do mjesta održavanja sastanaka. Agencija će snositi stvarno nastale troškove putovanja uz dostavu odgovarajućega dokaza o nastanku troška te o njegovu plaćanju.

#### Uvjeti

##### V.

Kandidati za stručnjaka/inju za provedbu uzorkovanja moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

- 1) Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, ili integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij, ili specijalistički i diplomski stručni studij
- 2) Znanje engleskoga jezika (minimalna razina B2)
- 3) Iskustvo rada sa statističkim programima i/ili programima za obradu podataka
- 4) Iskustvo rada na istraživačkim projektima
- 5) Iskustvo u izradi i odabiru uzoraka
- 6) Dostupnost tijekom cjelokupnog trajanja aktivnosti.

##### VI.

Uz prijavu kandidati prilažu:

- 1) Presliku diplome o završenom školovanju
- 2) Životopis iz kojeg je vidljivo navedeno u točkama 2, 3, 4 i 5) članka V. ovog Poziva.

#### Kriteriji odabira

##### VII.

Odabir stručnjaka/inje izvršit će se prema kriterijima navedenima u tablici:

KRITERIJ	OBRAZLOŽENJE	BODOVI (max)
Iskustvo rada na istraživačkim projektima	15 bodova= iskustvo rada na jednom istraživačkom projektu	50 bodova
	25 bodova= iskustvo rada na dva istraživačka projekta	
	50 bodova= iskustvo rada na tri ili više istraživačka projekta	
Iskustvo u izradi i odabiru uzorka	10 bodova=iskustvo u izradi i odabiru uzorka na jednom istraživanju	20 bodova

	20 bodova=iskustvo u izradi i odabiru uzorka na dva ili više istraživanja	
Iskustvo rada sa statističkim programima i/ili programa za obradu podataka	5 bodova = iskustvo rada sa jednim statističkim programom i/ili programom za obradu podataka	10 bodova
	7 bodova = iskustvo rada sa dva statistička programa i/ili programa za obradu podataka	
	10 bodova = iskustvo rada sa tri ili više statistička programa i/ili programa za obradu podataka	
UKUPNO (max):		80 bodova

#### VIII.

*Povjerenstvo za izbor stručnjaka/inje za provedbu uzorkovanja* (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) će, nakon što izvrši bodovanje prijava kandidata prema kriterijima iz članka VII. ovog Poziva, iste rangirati prema broju bodova, i to od prijave koja je ostvarila najveći broj bodova pa nadalje. Ako su dvije ili više prijave jednako rangirane, Povjerenstvo će odabrati prijavu koja je zaprimljena ranije. Sastav Povjerenstva imenuje ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.

Na prijedlog Povjerenstva, a temeljem objektivnog i stručnog vrednovanja razine ispunjavanja uvjeta iz Poziva svakog kandidata, ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, donijet će *Odluku o imenovanju stručnjaka/kinje za provedbu uzorkovanja* na PIAAC istraživanju u Republici Hrvatskoj, i to u roku od 7 dana od dana isteka roka za dostavu prijava.

Svi prijavljeni kandidati bit će obaviješteni na isti način i u istom roku.

#### IX.

Rok za dostavu prijave: 14. veljače 2019. godine.

Prijave se podnose na elektroničku adresu: [sandra.stricek@asoo.hr](mailto:sandra.stricek@asoo.hr).

Nepotpune prijave i prijave izvan roka neće se razmatrati.


 RAVNATELJ  
  
 Mile Živčić